



हॉट इंडियन मॉडल के साथ वीडियो सेक्स का मजा

“देसी पोर्न टीवी शो का मजा मुझे ऑनलाइन एक लड़की ने दिया जो डेल्ही सेक्स चाट पर मॉडल थी. असलमें मुझे एक लड़की की याद आ रही थी जिसने पार्क में मेरा लंड चूसा था. ...”

Story By: (dsc)

Posted: Friday, September 1st, 2023

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [हॉट इंडियन मॉडल के साथ वीडियो सेक्स का मजा](#)

हॉट इंडियन मॉडल के साथ वीडियो सेक्स का मजा

देसी पोर्न टीवी शो का मजा मुझे ऑनलाइन एक लड़की ने दिया जो डेल्ही सेक्स चाट पर मॉडल थी. असलमें मुझे एक लड़की की याद आ रही थी जिसने पार्क में मेरा लंड चूसा था.

अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज के सभी रीडर्स को मेरा हैलो !

मैं विवेक, दिल्ली से हूँ। मैं आईटी क्षेत्र में काम करता हूँ।
काम की वजह से मैं किसी से डेट पर मिलने भी नहीं जा पाता हूँ।

लेकिन एक बार मुझे अमृता नाम की लड़की ऑनलाइन मिल गई थी, मैं उससे मिलने गया था।

हम रात को एक पार्क में घूम रहे थे।
बातें करते हुए हमें टाइम का पता ही नहीं चला।

हम काफी दूर निकल गए।
फिर हम पार्क के एक बेंच पर बैठ गए।

हंसते हुए हम दोनों के हाथ आपस में कई बार एक दूसरे को छू रहे थे।
अमृता- बहुत मजा आया आज ! तुम बहुत हंसाते हो।
मैं- मजा ? अरे, मैं तो इससे भी ज्यादा मजा दे सकता हूँ।
अमृता अपना हाथ मेरे हाथ पर रखते हुए- अच्छा ? सच में ?

वह एकदम से मेरी ओर झुकी और उसने मुझे किस कर दिया ।
हम दोनों के होंठ फिर एक दूसरे मिल गए और हम जैसे चिपक गए ।

एक दूसरे की सांसों हमारे अंदर जा रही थीं ।
उसने मेरी जैकेट निकाल दी, हम किस किए जा रहे थे, और उसके हाथ मेरी गोटियों को सहला रहे थे ।

अमृता- मैं तुम्हारा चूसना चाहती हूं ।

मैं- ओह ! इतनी जल्दी ?

अमृता- मेरी चूत पहले ही गीली हो चुकी है । देखो !
ये कहते हुए उसने अपनी टांगें खोल दीं और अपनी स्कर्ट ऊपर उठा दी ।

मैंने उसकी चूत को सहलाया तो पाया कि वो गीली हो चुकी थी ।

अमृता ने मेरे लंड को बाहर निकाल लिया ।

अंधेरा हो चुका था ।

उसने जैकेट को नीचे जमीन में बिछा लिया ।

वह घुटनों के बल हो गई और मैंने उसके बाल पकड़ लिए ।

उसने अपना मुंह पूरा खोलते हुए मेरा लंड पूरा का पूरा अंदर मुंह में ले लिया ।

मेरी आंखें आनन्द में फैल गईं और मेरे हाथों ने उसके सिर को दबाते हुए लंड को गले तक फंसा दिया ।

उसकी लार मेरे लंड पर बहकर मेरी जींस में सोखती जा रही थी ।

उसके मुंह से लगातार गूं ... गूं ... की आवाज अंधेरे में निकल रही थी ।

शुक्र है कि वहां पर बहुत सारे पेड़ थे और किसी को कुछ दिख नहीं सकता था ।

अमृता मेरे लंड की मुठ मारते हुए और साथ ही अपनी पैंटी सहलाते हुए- अम्म ... अब मेरी चूत का स्वाद भी ले लो प्लीज ! मैं नीचे बहुत गीली हो चुकी हूं ! तुम्हारा लंड तो बहुत मस्त है !

चुदासी हो चुकी अमृता के ये कहते ही मेरे लंड से माल का लावा फूट निकला और मेरी बाँडी जैसे अकड़ती चली गई ।

स्खलन की मेरी गुर्राहटें सुन अमृता ने अपना चूचा बाहर निकाल लिया और मेरे हाथ को पकड़ कर उसकी उंगलियां अपनी चूची के निप्पल पर रगड़वाने लगी, जिस पर उसने मेरे लंड का माल गिरवा लिया था ।

लंड से माल निकलने के बाद वीर्य की कुछ बूंदें टोपे पर उभर आईं जिसे अमृत सर्रर..लप.. की आवाज के साथ चाट गई ।

उसके मुंह से एक लम्बी आह निकली और वो शांत होकर बैठ गई ।
मैंने उसे बेंच पर बिठा दिया और उसकी टांगें खोल दीं ।

उसने अपनी ड्रेस को ऊपर किया और पैंटी खींच ली ।
मैंने उसकी चूत में अपना मुंह दे दिया ।

उसकी चूत रिस रही थी और जैसे उससे शहद निकल रहा था ।

मैं उसकी चूत को चाटने लगा और उसकी चूत में उंगली करने लगा ।
वह मेरे सिर को पकड़ कर मेरे मुंह को अपनी गीली चूत में और ज्यादा दबाने की कोशिश कर रही थी ।

मैं भी पूरी शिद्दत से उसकी चूत को चाटता चला गया जब तक कि उसका बदन अकड़ने न लग गया ।

मेरी नाक उसकी चूत में पूरी धंसी हुई थी और उसका बदन कांपने लगा ।

मेरी सांसें जोर जोर से चल रही थीं ।

उसने मेरे मुंह को नीचे दबाया हुआ था और जोर जोर से सांसें ले रही थी ।

उसकी चूत का रस छूट चुका था ।

फिर मैंने उठकर अपना चेहरा पौँछा उसके बगल में बैठ गया ।

उसने अपनी ड्रेस ठीक कर ली ।

फिर उठकर चलने लगे तो उसका चेहरा शर्म से लाल हुआ जा रहा था ।

उसने मेरी गर्दन पर किस किया और हम वहां से निकल गए ।

उस दिन के बाद मैंने कई बार उसको कॉल, मैसेज ट्राई किया लेकिन उसकी ओर से कोई जवाब नहीं आया ।

मैं फिर से पोर्न में डूब गया और नशा करने लगा ।

उन तन्हा रातों में मुझे एक बार dscgirls.live वेबसाइट के बारे में पता चला, जिसने मुझे पागल कर दिया ।

इस वेबसाइट पर सेक्सी इंडियन गर्ल्स का मेला लगा हुआ था, जिनके रसीले चूचे देख मैं तो उत्तेजना में पागल हो गया ।

यह देसी पोर्न टीवी शो की तरह से था.

वेबसाइट की हॉट गर्ल्स को जितना देखो, मुझे कम लगता जा रहा था।

ये इतनी हॉट मॉडल्स थीं कि मैंने पलभर सोचे बिना ही यहां से फोन के माध्यम से क्रेडिट खरीदे और देहरादून से नेहा नाम की लड़की से बात करना शुरू कर दिया।



DSC Model Girl Neha

उसके होंठ और गर्दन मुझे उसी लड़की की याद दिला रहे थे जिसने मेरा लंड चूसा था और वह छोड़कर चली गई थी।

मैं उस रात वाला मजा फिर से लेना चाह रहा था।

मैंने नेहा को अपनी आपबीती बताई और उसे भी यह रोमांचक लगा।

उसने हम दोनों की मुलाकात के लिए एक टाइम फिक्स कर लिया।

उसके बताये टाइम पर मैंने लॉगिन किया और पाया कि वो पहले से ही मेरा इंतजार ऑनलाइन बैठी हुई कर रही थी।

उसने ब्लैक टॉप पहना हुआ था जो उसके कंधों पर अटका हुआ था।

नेहा ने अच्छा मेकअप किया हुआ था और वह बहुत सुंदर लग रही थी।

वह चूड़ंग गम मुंह में चबा रही थी।

उसके होंठ काफी रसभरे थे।

मेरी तरफ देखते हुए उसने अपने टॉप को सही किया और एक स्माइल दे दी।

मैं- तुम खड़ी हो जाओ, और अपना सबकुछ मुझे दिखाओ।

नेहा- ओह्ह, मुझे भी ये करने में बड़ा मजा आता है।

उसने उठकर गांड हिलाते हुए पूछा- तुम्हें ये अच्छा लगा ?

उसने केवल टॉप पहना था और नीचे काली लॉन्जरी पैंटी डाली हुई थी।

घूमते ही उसकी मोटी, गद्देदार गांड मुझे दिख रही थी।

वह मुस्कराई और झुक गई।

उसकी क्लीवेज मुझे दिख गई।

फिर वह बैठ गई।

मैंने अपने लंड को बाहर निकाल लिया और उसके चूचों को देखते हुए अपने लंड को हिलाने लगा।

उसने मुझे लंड हिलाते देखा तो मुझे और ज्यादा गर्म करने के लिए अपने टॉप को नीचे खींचकर क्लीवेज दिखाने लगी।

मैं- और दिखाओ ... (मुठ मारते हुए)

नेहा- मैं भी दिखाना चाहती हूं!

उसने अपना एक चूचा ही बाहर निकाल दिया।

उसने अंदर से ब्रा भी नहीं पहनी हुई थी।

कैमरा में देखते हुए वो गहरी सांसों के साथ चूचे के निप्पल पर उंगली फिराने लगी।

धीरे-धीरे उसकी आहें जोर जोर की गहरी सांसों में बदलने लगीं।

वह मुझे लंड की मुठ मारते देख गर्म होती जा रही थी।

उसकी उत्तेजना और ज्यादा बढ़ी तो उसने दूसरा चूचा भी बाहर निकाल लिया।

उसने इसे दांतों से हल्का काट ही लिया ।

वह अपने बदन पर हाथ फिराने का पूरा मजा ले रही थी ।

मैं- तुम्हारी सिसकारियां बहुत गर्म हैं !

नेहा- आहूह, तुम्हें मुठ मारते देख मैं बहुत गर्म हो रही हूँ !

उसने अपनी गीली पैंटी में हाथ डाला और चूत को रगड़ते हुए सिसकारियां लेने लगी ।

उसकी पैंटी के अंदर चूत में उंगली जाते देख मैं भी और जोश में मुठ मारने लगा ।

फिर मैंने उसने पूरी नंगी होने के लिए कह दिया ।

वह खड़ी हो गई ।

उसने अपनी पैंटी उतार दी और सामने झुक गई ।

उसके निप्पल कैमरा से कुछ इंच ही दूर दिखाई दे थे ।

वे इतने करीब थे कि मैं पास जाकर उन पर जीभ फिराना चाह रहा था ।

मैंने कहा- मैं तुम्हारे निप्पलों को अभी चूसना चाहता हूँ ।

नेहा- फिर से बोलो !

मैंने फिर से उसे चूचे पीने की बात कही तो वो कैमरा को नीचे अपनी चूत की तरफ ले गई ।

उसकी चूत टपक रही थी ।

टपकती चूत में उसने तीन उंगलियां अंदर दे दीं और वो जोर-जोर से सिसकारियां भरने लगी ।

उसकी चूत में अंदर बाहर हो रही उंगलियों से आने वाली गचप ... पचप की आवाज मैं साफ सुन पा रहा था ।

उसके नाखूनों पर चूत रस चमक रहा था।

अब मैंने अपने बॉक्सर निकाल दिए।

मैं कैमरा के नजदीक चला गया ताकि वह मेरे लंड को और ज्यादा करीब महसूस कर सके।

मेरा लंड एकदम से सख्त था और वह सख्त हुए लंड को देख लगातार अपनी चूत में उंगली किए जा रही थी।

नेहा लगातार सिसकारियां ले रही थी।

उसने अपने होंठ काट लिए और उसका सिर पीछे की ढीला छोड़ दिया।

उसके चूचों के निप्पल एकदम से तन गए थे।

फिर उसने चूत से उंगली निकाल कैमरा के सामने दिखाया।

उसकी उंगलियों पर रस बहकर नीचे जा रहा था। उसकी सांसें तेज चल रही थीं और वो पीछे पीठ लगाकर बैठ गई।

उसने अपना टॉप निकाल फेंका और अपने बदन पर मस्ती में हाथ फिराते हुए मुझे मुठ मारते हुए देखने लगी।

मैं- अपनी टांगें खोलो और मेरे लिए घूम जाओ!

अब वो घुटने मोड़ हाथों पर आकर बेड पर घोड़ी बन गई।

उसकी गांड मेरी तरफ थी।

मैं उसकी मोटी गांड और चूत देखकर खुद को रोक नहीं पा रहा था।

नेहा- मैं तुम्हारी जीभ अपनी चूत में महसूस करना चाहती हूँ! मुझे खा लो बस!

उसकी ये बात सुनकर मेरे लंड की गोलियों में तनाव आ गया और लंड से एकदम वीर्य की

पिचकारी फूट पड़ी जो फर्श पर गिरने लगी।

कुछ वीर्य स्क्रीन पर भी फेंक दिया था लंड ने, जिसे नेहा कामुक निगाहों से देख रही थी।

वीर्य देख उसने स्क्रीन पर जीभ से चाट लिया।

नेहा- काश, ये मुंह में गिरता!

मैं- डैम गर्ल, तुम बहुत नाँटी हो! हमें फिर से एक दिन ये सब करते हुए मजा लेना चाहिए।

नेहा- जब भी तुम्हें टाइम मिले, तुम आ सकते हो। मैं यहीं तुम्हारा इंतजार करूंगी बेबी!

उसने अपने बदन को धीरे से, ऊपर से नीचे तक सहलाया।

उसका बदन चिकना हो गया था।

सेशन खत्म करने से पहले उसने मुझे फ्लाइंग किस दिया और फिर लॉगऑफ कर गई।

उस दिन के बाद से मुझे इस वेबसाइट से प्यार हो गया।



DSC Girl Neha

नेहा जैसी न जाने कितनी ही हॉट और डर्टी गर्ल्स यहां पर मिलती हैं। जिनसे आप देसी पोर्न टीवी शो का मजा ले सकते हैं.

अगर आप भी किसी ऐसी ही सुपर हॉट इंडियन गर्ल के साथ बिना किसी ड्रामे के मस्ती करना चाहते हैं, तो आपको जरूर यहां आना चाहिए और [यहाँ पर क्लिक करके](#) पेज को विजिट करना चाहिए।

https://www.dscgirls.live/?affID=AV_PR_ST_9_23

Other stories you may be interested in

गृह प्रवेश में भाभी की चूत में लंड प्रवेश

हॉट भाभी फक कहानी में मैंने बताया है कि मैं शुरू से ही अपनी भाभी की ओर आकर्षित था. मैं उन्हें बहाने से छूता रहता था. भाभी भी मुझे नहीं रोकती थी. आखिर एक दिन मैंने भाभी को चोदा. प्रिय [...]

[Full Story >>>](#)

मामा की लड़की प्रेमिका बनकर चुदी

फर्स्ट सेक्स विद सिस्टर का मजा मुझे मेरे मामा की बेटी ने दिया. वह हमारे घर रह कर पढ़ रही थी. मेरी कोई बुरी नजर मेरी बहन पर नहीं थी. उसने खुद मुझे अपने जाल में फंसाया. अन्तर्वासना के सभी [...]

[Full Story >>>](#)

मैं चुदी हुई हूँ अंकल, मुझे और चोदो

Xxx हॉट गर्ल की चुदाई का मजा लीजिये इस कहानी में! एक सेक्सी लड़की के पड़ोस में एक स्मार्ट हैंडसम अंकल रहते थे. लड़की ने उनसे सेक्स की लालसा से सम्पर्क बढ़ाना शुरू कर दिया. यह कहानी सुनें. मेरे घर [...]

[Full Story >>>](#)

लंदन से आई अंग्रेजन की गुलाबी चूत का स्वर्ग

वाइट गर्ल सेक्स कहानी लन्दन से बनारस में घूमने आई मुझे एक टूरिस्ट की है। मैं उसे घुमाने ले गया लेकिन रात में बारिश की वजह से हम एक ही जगह रुके। उसके बाद क्या हुआ ? दोस्तों, मेरा नाम राहुल [...]

[Full Story >>>](#)

बच्चे की चाह में- 5

हॉट ग्रुप फक कहानी में पढ़ें कि प्रेगनेंसी की चाहत में एक रिसोर्ट में बहुत सारे कपल आये हुए थे. उन्होंने आपस में साथी अदल बदल करके सेक्स किया. कहानी के पिछले भाग बच्चे की चाह में चुद गयी में [...]

[Full Story >>>](#)

